

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 11 月 28 日 第 10- 50 期

---

---

## 以弗所書生命讀經

### 第十四篇 智慧和啟示的靈以及我們的心眼

保羅禱告，願我們得著智慧和啟示的靈。智慧是在我們的靈裡，使我們能認識神的奧祕；啟示是屬於神的靈，藉著揭開幔子使我們看見異象。我們先有智慧領悟的能力，能認識屬靈的事物；然後神的靈把屬靈的事物啟示給我們屬靈的悟性。智慧與聰明不同，比聰明更深。一個人可能很聰明，卻沒有智慧。聰明是在我們的心思裡，但智慧主要的是在我們的靈裡。我們所需要的，是在靈裡有智慧，而不是在心思上聰明。有些聖徒的難處，乃在於他們心思聰明，而缺少靈裡的智慧。一九三八年我到華北一處鄉下訪問，那裡的人教育程度不高。在他們中間有一位年長的姊妹，雖然她沒有受過教育，但是她對主的事很有智慧。每當你和她談到主的事時，她都有靈裡的智慧。說到作生意，這位姊妹是一竅不通；但說到主的事，她比大部分聖徒都更有認識，因為她有靈裡的智慧。

智慧之後就是啟示。我們已經指出，啟示的意思是揭示，揭開幔子。啟示是屬於神的靈，藉著揭開幔子使我們看見神奧祕的異象。（弗三 3~5。）比方你是學工程的。經過幾年的學習，你學得了各種不同機器的知識；這種知識可以比作智慧。有一天，你到工廠去，當門打開的一剎那，你就看到了所有的機器；門打開可以比作啟示。因著你的智慧，就是你對這些機器的知識，你自然就了解這些機器。但是一個沒有這些工程知識的人，雖然也看見了這些機器，卻不了解這些機器；他有啟示，卻缺少智慧。有些人可能有智慧，門卻沒有打開；有些人門是打開了，卻沒有智慧。只有當我們兼有智慧和啟示時，我們纔能了解這些機器。在屬靈的事上也是這樣，我們需要智慧，也需要揭開幔子。當我們兩者都具備時，我們就能了解屬靈的事物。

除了有智慧和啟示的靈之外，我們也必須對付我們的心眼。這裡我們要來看的第一件事，乃是事實，就是神意願的奧祕。（一 9。）在前面的例子裡，工廠代表的是事實。照樣，神意願的奧祕乃是我們必須看見的事實。雖然事實存在，但仍然必須有啟示，就是揭開幔子。工廠存在是個事實，但是門必須向我們打開。這就是揭開幔子。

我們也許有了事實，而且幔子已經揭開，但我們仍需要用眼睛看。我們也許有神意願的奧祕，也有啟示，但是我們仍需要眼睛，就是看見的屬靈機能。（徒二六 18，啟三 18。）我們所說的眼睛，當然是指屬靈的眼睛，就是我們的心眼。在啟示錄三章十八節主耶穌說，『我勸你向我買...眼藥擦你的眼睛，使你能看見。』我們需要眼藥來恢復我們眼睛的視力。今天難處不在於事實，因為聖經滿了事實。難處也不在於啟示，不在於幔子的揭開。神對我們滿有恩典，祂的話不斷向我們打開。主要的難處乃在於我們的眼睛。

為使眼睛能看見，我們需要敞開的靈和清潔的良心。（太五 3，來九 14，十 22。）不要關閉你的靈，要敞開你的靈。並且，我們的良心必須不僅是蒙了基督救贖之寶血所灑，更藉著我們的認罪和對付我們的罪、過犯、過失和錯誤，而得著潔淨。在我們的良心，就是在我們靈的主要部分裡，我們必須是清潔的。我們的良心若受了蒙蔽，我們的靈就無法看見。我們也需要有純潔的心。主的話說，『清心的人有福了，因為他們必看見神。』（太五 8。）許多人看不見神，或得不著屬靈事物的啟示，乃是因為他們的心不純潔。我們若要有純潔的心，就必須對付我們整個心，也就是對付構成我們心的各部分。我從經歷中學到，若是我們有純潔的心帶著清明的心思、愛的情感、服從的意志，以及敞開的靈帶著清潔的良心，我們的眼睛就能看見。

我們可能有事實、啟示和視力，但也許仍然看不見，這是因為我們沒有光。所以我們也需要蒙神光照。（約壹一 5，7。）除了事實、啟示和視力之外，還需要光來到，我們纔有異象。異象是事實、啟示、視力、和光這四件事的總和。許多基督徒一再的讀以弗所書，卻沒有看見甚麼。對他們而言，以弗所書是一卷封閉的書。他們沒有裡面的視力，來看見這卷書白紙黑字之內的东西。有些人也許有視力，卻沒有光。我們憑經歷能見證，以弗所書滿了屬靈的事實。這卷書啟示神意願的奧祕。當我們讀這卷書時，我們的光景若是正常且合式的，幔子就會揭開，光要進來，我們就要看見神意願的異象。如果神聖的光沒有進來，我們就需要更多禱告，求主賜給我們光。最終，光必定要照亮，我們就要看見包含在這卷書中的異象。我們已經指出，難處不在於事實或幔子的揭開；並且神是滿了恩典，要賜給我們光。我們今天所最需要的，就是眼睛能看見。

## 第八章、彼此洗腳(不要愛世界)

我不知道有多少次自己感覺到這樣下沉，那攪擾我的並不是罪，乃是一層世界塵土的感覺；然後我遇見一位弟兄或姊妹，對我的光景也許一無所知，但他說了一句話，就使一切都明亮過來。你遇到這樣的人，就覺得一切的黑暗消失了，那一層薄膜清除了。讚美神，你得了復甦，並且立刻被帶回到能直接享受與祂接觸的光景中。這就是洗腳—使我在基督裏的弟兄得復甦，又將弟兄帶回到好像他剛從神面前出來的地位。主渴望在祂兒女中間看見的，乃是這樣彼此的服事。

但要這樣服事別人，我們必須符合一些條件。我們若真實的與主同行，我們會被使用當然沒有問題，因為祂是無限的。我們自己若不受污染，心裏滿溢著祂的喜樂和平安，就必洋溢而流出。所以我把一個簡單的問題放在你面前：在你與神之間有爭執的點麼？我當然是指真正爭執的點，是你自己知道的。若沒有特別的事，那麼你就不需要到處搜尋；若有甚麼，主自己總會發現。祂若要把你所忽略的事帶到光中，祂總會指給你看，你就會知道了。你無須轉眼內省，核對、分析每一個感覺，想要將牠挖掘出來。只要讚美祂！這是主的事，不是你的事；當你偏離了祂的時候，祂要照耀在你心裏，並且指示你。

但有一件事是確定的。你若的確與神有爭執，你只會污染別人。你無法洗他們的腳。他們下沉，你會使他們更下沉。他們覺得沉重，你到他們跟前，會使他們更沉重。你無法使他們復甦，並使他們恢復從神而來的清新，你只會將他們投入更深的幽暗中。與神相爭必定使教會的生命流失；而我相信教會能力最大的顯明，乃在於能不斷的使別人復甦。使人摸著天，使人上升、得潔淨、並得更新，乃是無價之寶。

我感謝主，在我年輕的時候，有福分認識一位最罕見的聖徒。我認識她多年，並發覺她有許多屬靈的品質；使我印象最深刻的，就是她身上感覺到神。你坐在她面前不用太久，甚至你只要走進她的房間，和她握握手，就會感覺神臨到你。你不知道為甚麼，但你有這樣的感覺。我不是惟一有這樣感覺的人；每一個與她有接觸的人，都作同樣的見證。我必須承認在那些日子裏，許多時候我覺得喪氣，似乎一切都不對勁。我走進她的房間，立刻覺得受責備。我立刻覺得與神面對面，我得了復甦。

為甚麼會有這樣的事？怎麼會有這立即的復興？當然不是因為這只是少數有特權之人的服事。主願意我們每一個人都這樣，當我們的弟兄姊妹晦暗的時候，就分賜這能力，使他們明亮。請記得，（大膽的說，）有時候這種晦暗，比那真正、有意的罪，更損傷基督徒的生命對世界的衝擊力。我們任何人都可能偶爾犯罪，但因為我們對罪有感覺，我們立刻知道我們犯了罪，並會尋求且得著赦免。但許多時候我們由於世界的玷污，而晦暗多時，卻因為這不是真正的罪，我們就不在意。於是我們為著神對世界的衝擊力就減弱了。這時，我們周圍若有弟兄或姊妹，能使我們再被提升，與神有更更新交通，那是何等美好！

那麼，有甚麼規則可循呢？有兩個。第一，如我們所看過的，我們與主之間必須沒有為我們所知，而不立刻清理的不和；若有，那實際上就使我們完全失去這種使人復甦之服事的地位。無論甚麼事，都要立刻解決，否則我就無法被主使用。我對神的教會不

能加增價值，反而成了重擔。我無法貢獻甚麼，只能使神兒女在生命上更受虧損。我若要對教會有所貢獻，我與神之間的關係，在每一件我所知道的事上，都必須是透明的。我與神之間沒有任何這樣的不和諧，我就能成為提升我弟兄的憑藉，使他們抵擋世界的的能力得恢復。

第二，為了避免誤解，這一點需要清楚的說明：請記得這樣使人復甦，是一件彼此互相的事。耶穌說，『你們也當彼此洗腳。』使人復甦者必定也期望被別人復甦。許多時候主也許用你，但同樣的，許多時候祂也許用別人使你復甦。主沒有揀選少數人專門作『使人復甦』的屬靈工作，正如我們沒有人免於行經這世界，因而不需要得復甦的。像彼得一樣，我們沒有一個人有資格論到自己說，『我已過了那階段。如今我與神的接觸已經到了一個地步，完全脫塵，無需這樣的職事，隨時都能禱告或傳道。我們不能對主說，『你永不可洗我的腳！』（約十三8。）

因此身體的原則相當簡單，就是使人復甦和因別人得復甦。我們越與主一同往前，就越需要弟兄。因為在這樣的服事中，我們沒有一人是無足輕重的，我們也沒有一人達到一個地步，不需要受別人的服事。我為自己的禱告是，願神有時候用我，當別人的靈疲憊的時候，復甦他的靈；同樣，也願祂有時使用別人，來摸我疲倦的靈，並使我復甦。倘若藉著一位弟兄，使我身上世界的污染得以洗去，以致我疲倦的來，更新的離去，那麼他的服事就是基督對我的服事。

我以上用簡單的說法所描述的，加起來相當於一道抵擋世界的聯合陣線。這不是小事。我們若有足毅的信心，實行這事，我確信這有能力使撒但最強的營壘顛抖。耶穌說，『你們既知道這事，若是去行就有福了。』（十三17。）

### 禱告負擔

- 為眾人在身體里盡功用禱告。
- 為第三期神命定之路訓練報名禱告。
- 為 WVC 的福音禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 為青少年及服事者禱告, 使青少年有在靈里扎根的晨興生活, 與同伴家長一同追求聖經真理, 並在校園成為福音的種子。
- 為冬季訓練代禱, 求主向眾召會說話。

### 報告事項

- 晨興材料週：以弗所書，周一，2:1-3; 周二，2:4-7; 周三 2:8-10; 周四，2:11-13; 周五，2:14-18; 周六，2:19-22。
- 週二禱告聚會在劉弟兄家，7:30pm，14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 神命定之路訓練第三期報名開始, 12/12截止, 請向劉弟兄報名。
- Ron Kangas 弟兄特會 12/3 7:30pm, 舊金山會所. 12/4 7:30pm, 12/5 9:30am~12pm 相調聚集，(SSFCC) 255 South Airport Blvd, South San Francisco。